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Mindent 
a honvédeknek!

A háború szervezete, illetve 
szervezettsége annyira kiterjedt, 
hogy a polgári lakosság éppen 
úgy résztvevője a küzdelemnek, 
mint a fegyverrel harcoló katona, 
csak a feladatkörök mások. Ma 
már nyílt titok az is, hogy az első 
világháborúban a közellátás lénye­
gesen elhanyagoltabb volta egy­
aránt megfosztotta a legszüksége­
sebb cikkektől a polgári lakos­
ságot, de ugyanakkor nem látta 
el a harctereken küzdő katona­
ságot sem. Ez a kettős hiba idézte 
azután elő 1918 őszén az össze­
roppanást.

Nagy árat fizettünk, az ezer éves 
Magyarországot veszítettük el meg 
nem felelő eljárásunkkal. Ezen 
okulva igyekszik most a kormány 
felelőssége teljes tudatában olyan 
intézkedésekkel igazgatni az ügye­
ket, hogy ne legyen sehol nagyobb 
kiesés, fennakadás, vagy megtor­
panás, különösképpen pedig arra 
van gondja, hogy az országtól 
ezer és néhány száz kilométernyi 
távolságban küzdő honvédsereg 
semmiben se lásson hiányt.

Mindent a honvédségnek! —• a 
jelszó. Ha ilyen meggondolással 
és ennek tudatában fogadjuk a 
kormány újabb rendelkezéseit, 
amelyek kisebb nagyobb meg­
szorításokat tartalmaznak, külö­
nösen az élelmezés terén, akkor 
vigasztaljon az a tudat, hogy haza­
fias kötelességet teljesítünk, ami­
kor zúgolódás nélkül engedelmes­
kedünk. Amit mi elvonunk a szánk­
tól, azt hiánytalanul megkapja a 
honvédség. Ezer és néhány száz 
éves tapasztalatunkból tudjuk, hogy 
ez a nemzet csak akkor volt bol­
dog, erős és hatalmas, ha a szeme- 
fénye a hadserege volt. Amikor 
nem igy történt, akkor mindig 
szomorú következmények bizonyí­
tották helytelen viselkedésünket.

A távol keleten, ahol valamikor 
a magyarság bölcsője ringott, 
életre-halálra folyik a mérkőzés. 
Uj világ születik a csatatéren, 
melynek egyik jelentős hőse a 
magyar honvéd, tehát Trianonban 
megfogyatkozott erőnkhöz 'mérten 
teljes odaadással és jó szívvel kell 
eljuttatnunk mindent azoknak a 
csapatoknak, melyek vitézül helyt 
állnak a rettentő viaskodásban.

A kormányzat szerencsés intéz­
kedései és nagy szövetségeseink­
kel együtt végzett erőfeszítéseink 
következményeként a mi földünket 
eddig elkerülte a háború. Jó órá­
ban mondjuk: talán igy lesz a 
jövőben is, holott rajtunk kívül 
nincs hadbanálló ország, amely 
ne ismerte volna meg a gyakori 
bombázásokat. Már csak erre való 
tekintettel is igyekezzünk fegyel­
mezetten, önmegtartóztatással és 
főleg nemzeti büszkeséggel el­
viselni minden átmeneti korláto­
zást azzal a tudattal, hogy a jobb 
jövő érdekében cselekszünk.

Kossuth Pál képviselő választói között
Kossuth Pál a sátoraljaújhelyi 

kerület népszerű és kimagaslóan 
tevékeny országgyűlési képviselője 
augusztus 2 án Dámóc, Láca, 
Cséke és Semjén községekben 
tartott képviselői beszámolót a 
Magyar Élet Pártja helyi választ 
mányi Üléseinek keretében, me­
lyeknek során — mint mondotta 

- alkalma volt meggyőződni a

lakosság áldozatkész és hazafias 
magatartásáról.

A képviselőt, aki állandó szives 
és közvetlen érintkezést tart fenn 
választóival, körútja során Cziganyi 
László zemplénagárdi MÉP elnök 
kisérte el. A dámóci beszámolón 
Radácsy György főszolgabíró is 
megjelent.

Mond Ferenc pénzögyigozgató nyugalomba vonult
A pénzügyminiszter Monó Ferenc 

miniszteri tanácsos, sátoraljaújhelyi 
m. kir. pénzügyigazgatót teljes 
szolgálati idejének kitöltése után 
saját kérelmére nyugállományba 
helyezte. Az újhelyi pánzügyigaz- 
gató augusztus 1-én át is adta 
már a jpénzügyigazgatóság veze­
tését állandó helyettesének, aki az 
uj pénzügyigazgató kinevezéséig 
ellátja a vezetői teendőket.

Monó Ferenc pénzügyi pálya­
futását Sátoraljaújhelyben kezdte 
meg 1908 február 29-én és azóta 
35 éven keresztül állandóan az 
újhelyi pénzügyigazgatóságon dol­
gozott, ahol ezen idő alatt lelkes 
ügybuzgalmával, sokoldalú szak­
tudásával, lelkiismeretes pontos­
ságával és szívélyes jóindulatával 
feletteseinek teljes megelégedését, 
az érdekelt közönségnek és a város 
társadalmának pedig őszinte nagy­

rabecsülését és rokonszenvét sze­
rezte meg. Képességeinek és szor­
galmának elismeréseként 6 évvel 
ezelőtt lett a pénzügyigazgatóság 
tényleges vezetője és kiváló igaz­
gatói munkásságának jutalmaként 
nyerte el az igazgatói állásban 
elérhető legmagasabb rangot, a 
miniszteri tanácsosságot.

A nyugalomba vonuló pénzügy­
igazgató Ujhelyből Nyíregyházára 
költözik és ezzel a várost nem­
csak hivatali, hanem társadalmi 
szempontból is érzékeny veszte­
ség éri. A hivatali eljárásában 
tárgyilagos és higgadt, magán­
életében pedig kedélyes és köz­
vetlen pénzügyigazgató társadal­
munknak kiváló értéke volt, aki­
nek emlékét tisztelőinek és barátai­
nak sokasága elevenen fogja meg­
őrizni.

1510 zempléni ember t
Eddig 330 közjóléti ház épült a vármegyében

lovat és más háziállatokat osztott 
szét a rászorult sokgyermekes csa­
ládok között hasonló kedvező fel­
tételek mellett. Ezenkívül több mint 
80.000 pengő kamatmentes kis­
ipari és birtokba helyezési kölcsönt 
folyósított a rászorultaknak.

A Sátoraljaújhelyben külön mű­
ködő városi Közjóléti Szövetkezet 
30 családi házat épit a Kecskén. 
Eddig 10 ház készült el. További 
20 ház építése van most folya­
matban.

A Bornemisza Miklós alispán 
elnöklete és Z. Elek Béla igaz­
gatása alatt álló Zemplénvármegyei 
Közjóléti Szövetkezet eddigi kamat­
mentes családi ház, háziállat és 
kölcsön juttatásaiban a család­
tagokkal együtt több mint 15.000 
vármegyei lakos részesült. Az 
eddigi eredményes munka további 
biztató kilátásokat nyújt a követ­
kező esztendőre.

Az ijlelfi Önkéntes Tüzeltük Borsiban

A Zemplénvármegyei Közjóléti 
Szövetkezet működésének 3 éves 
évfordulója alkalmából beszédes 
számokkal mutatja be eddigi mun­
kásságát.

A Szövetkezet, mely immár 
másfélmillió pengős költségvetés­
sel dolgozik, ez év január hó 
elsejéig a vármegye nagy és kis 
községeiben — Sátoraljaújhely m. 
várost nem számítva, — az arra 
rászorult sokgyermekes családok 
részére 203 uj családi házat épített 
a legkedvezőbb kamatmentes tör­
lesztési feltételek mellett, melyek 
— mint ismeretes — a gyerme­
kek számának arányában egyre 
kedvezőbbek lesznek.

Ebben az évben 97 családi ház 
építése van folyamatban. A Szövet­
kezet tehát ebben az évben a 
házépítésben túlhaladja a 300 as 
számot.

Az eddigi 3 év alatt egyébként 
a Szövetkezet 400 tehenet, 60

A sátoraljaújhelyi önkéntes tüz- 
oltótestület az eimult vasárnapon 
Borsiba tanulmányi kirándulást 
rendezett. A hivatalosan elfoglalt 

I Arany Sándor parancsnok helyett

Faix Bertalan segédfelügyelő és 
Nádassy Kázmér hivatásos tűzoltó 
törzsőrmester vezették az önkéntes 
tűzoltókat, akik először a Nagy­
ságos Fejedelem korszerűen hely­

reállított szülőházához látogattak 
el, melynek bejárata előtt Borsi 
község önkéntes tüzoltótestülete 
teljes számban bajtársias szere­
tettel fogadta újhelyi bajtársait.

Kiránduló tűzoltóink a borsi 
bajtársak kíséretében megtekin­
tették a múzeummá alakított és 
gyönyörűen gondozott Rákóczi
várlrncflMvt

Majd megtekintették Borsi köz­
ség kicsi, de szépen gondozott 
tüzoltószertárát. Utána átrándultak 
Szőllőskére, ahol a tüzoltószertárt 
és a most épülő Bodrog hidat 
tekintették meg.

A tanulmányi kirándulás előké­
szítésében tevékeny részt vett ifj. 
Olchváry Dezső tb. főszolgabíró, 
tűzrendészet! felügyelő.

Magyar napot 
pendezneh Perbenyilieii
Nagyszabású ünnepségre ké­

szülődik a Bodrogköz. Augusztus 
23-án, vasárnap, a Széchenyi Ma­
gyar Kulturegyesület rendezésében 
Magyar Napot tartanak Perbenyi- 
ken a gróf Mailáth kastély hatal­
mas parkjában.

Az ünnepség délelőtt az egyes 
felekezetek templomában tartandó 
Istentiszteletekkel kezdődik, majd 
sor kerül a zászlószentelésre és 
Kormányzó Urunk művészi kivi­
telű képének leleplezésére. Ezután 
ünnepélyes külsőségek között 
nyújtja át a képviselőtestület Per- 
benyik község két díszpolgárának 
vitéz Béldi Alajos altábornagynak 
és Kiss Árpád őrnagynak a dísz­
polgári okleveleket. A délelőtti mű­
sort lovasbemutatók gazdagítják.

Ellenőrzik a kijelölt 
nagy- és kiskereskedők 

működését
A közellátásügyi miniszter meg­

bízta a kereskedelmi és iparka­
marát a kijelölt nagy- és kiske­
reskedők működésének közellátási 
és nemzeti szempontból való fe­
lülvizsgálásával.

A miniszter intencióinak meg­
felelően a vizsgálat az üzleti tevé­
kenység közérdekellenes folytatá­
sára, a szinleges iparűzés eseteire, 
a nemzeti gondolat szempontjából 
aggályos személyi és anyagi kap­
csolatok fennforgására, a többszö­
rös kijelöléssel kapcsolatos jöve­
delemhalmozására és annak a vizs­
gálatára terjed ki, hogy nincsen-e 
valamilyen szakmában oly nagy­
számú engedély kiadva, amely a 
versenyviszonyok nagymérvű rom­
lását idézte elő.

A kamara a vizsgálatot szak­
mánként megalakítandó bizottsá­
gok közreműködésével fogja vég­
rehajtani. Egyelőre a tüzelőanyag 
és textilszakmai bizottságok alakul­
nak meg, amelyek működésűket 
az előkészítő munkálatok lefoly­
tatása után kezdik meg.
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Abból az alkalomból, hogy az Alsó 
mihalyi kö ségben ismét 
labdarugó csapat — tíz évi szünet után,
- újból Ujhelyben Járt, rövid vissza 
emlékezésben elevenítettük fel az 1932, 
év eseményeit, melyek annak idején 
a csehszlovák uralom idején ugyszcj]Yán 
észrevétlenül zajlottak le tőlünk néhány 
kilométernyire, az akkori határon túl... 

1932-ben a SAC úgynevezett * kény e:- 
csapata, a BKAC többször el á o- 

gatott Alsómihalyiba és ezeket a láto­
gatásokat az alsómihalyi csapat Ujhely
beEzután0történt, hogy a csehek az egész 
alsómihalyi labadarugó csaPajj?Lb?I 
tönbe hurcolták. Köztük volt Tóth Jó­
zsef ielen'egi nagykövesdi segédjegyzo, 
Magyar László bodzásujlaki segéd- 
jegyző, Czehlár Sándor th utbiztos, 
Fedák István detektív és mások- 

Hősök voltak és maradtak a szén 
védések tüzében is. Megérdemlik, hogy 
a krónika részletesebben idézze fel a 
10 évvel ezelőtti megdöbbentő szenzá­
ciót — mementónak is!

Tóth József segédjegyző a ^emplé 
kérésére a következő izgalmas és 
őszinte részleteket beszéli el.

_ 10 évvel ezelőtt futbalozott
az alsőmihályi csapat Sátoratjauj- 
helyben és az eredménye 1934- 
ben lett ismeretessé; 69 évi fegy- 
ház és börtön büntetés képében 
a 11 játékos között felosztva. A

69 büí fegyház nőit az újhelyi 
nemzetközi" mérkőzés eredménye

kön kéjeleg. Még a cellánkban 
sem tudtuk megtalálni azt a nyu­
galmat, amelyet a rabnak a tör­
vény biztosit, mert ott az őrök 
intrikái, a hamis tanuk, azsánpro- 
vokatőrök szemtelen környékezései 
foglalkoztatták az idegeinket. Ezek 
a dolgok Így csekélyeknek tűn­
nek fel és olyan, aki maga is át 
nem élte, fel sem tudja fogni, 
hogy ilyesmi képes egy ember 
lelki egyensúlyát feldúlni. Csak 
példaként említek meg egy esetet. 
Én borzasztóan nyugodt termé­
szet voltam. Egy ízben jogtalanul 
megvonták tőlem a napi cigaretta 
adagomat (2 drb. cigarettát) és 
levittek a pincecellába. Ezér a 
csekélységért őrjöngtem, ablako 
kivertem és minden összetörhető! 
összetörtem. Pedig előtte mennyi 
sok mindenről kellett lemondanom 
és tudtam uralkodni magamon. 
És igy tudtak uralkodni magukon 
a társaim is. Hiszen valamennyi 
az élet kezdetén állott: Budai 
Béla orvostanhallgató már a har­
madik szigorlaton volt túl, Ma­
gyar László szintén orvostanhall- 

a 11 játékos között laoszivá..« i *'tó mig én és Fedák Ernő Ist- 
Zemplén már közölte a valódi ^ joghallgatók voltunk. Ahá- 
bününket, most csupán arról szá- n voitunk, annyi egyéni sors 
mólók be, hogy mivel vádoltak szenvedett itt hajótörést, 
meg a cseh hatóságok és hogy J »ah cpnWí körölöl
ítéltek el bennünket.

_ 1934 tavaszán a sátoralja­
újhelyi folyammérnöki hivatalban
dolgozott Berencsi Béla volt alsó- 

_ •Li!..! imLaa opűii vím félteiénmihályi lakos cseh kém feljelen­
tésére 11-gyünket letartóztattak és 
az 1935 nyarán megtartott két 
hetes törvényszéki tárgyalásig 62 
oldalas vádiratot kovácsoltak össze 
ellenünk. Lényege az volt, hogy 
az egész Keletszlovenszkót behá­
lózó kémszervezetet építettünk ki 
és a SKAC-al fenntartott össze­
köttetésünk csupán ürügy volt a 
kémkedésre.

— Nem volt senki körülöttünk, 
akihez bizalommal fordulhattunk 
volna, még az orvos sem. Pedig 
az orvosnak még az ellenségben 
is csak az embert szabad látni. 
Dr. Stabej egészségügyi tanácsos, 
törvényszéki orvoshoz, ha vala­
melyikünk jelentkezett orvosi vizs­
gálatra, akkor sohasem azt kér­
dezte, hogy mi baja van, hanem 
azt, hogy milyen ügyben van le­
tartóztatva. És ha politikai fogoly­
ról volt szó, akkor egyszerűen ki­
küldte és ha okoskodott, akkor 
ki is rugatta anélkül, hogy meg-

_„mkedésre. ... . vizsgálta volna. „Pusztulj" szó
- Túlfűtött cella, patkányok, konzultáci6> Hála Istennek ,

tettlegesség, amelynek forradása ikQnk gem pu8ztult el, hanem I
ma is láthatók, fogfurrás, éjjeli n|>\ keUett pusztulni innen, 
kihallgatások napirenden voltak a főtárevalás csak 1935
vizsgálat alatt. Sokszor az voltba * ^B^ kUOzve Már
benyomásunk, hogy a y j órHekpitp egyikünket sem,hatóságokat nem tojnyna a nem ^^hoglt.csak jogú

eredmény » . . szadiz- formaságokat akarnak betartanimuston "szenved és szenvedésük | és már .időközben láttunk is^egy

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű 

Közönség szives tudomására hozni, 
hogy Sátoralj an jlielyciis 
Horthy Miklós-tér 16. sz. 
alatt (Megyeházával szemben)

hirpitos és diszitő
műhelyemet megnyitottam.

Elvállalok minden e szakmához 
tartozó munkálatokat: Uj modern 
rekamier, fotelek stb. készítését, 
antik bútorok javítását, díszítéseket. 
Hívásra háznál, valamint vidéken 
is készséggel vállaltok munkát.

Szakszerűen végzett munkámért 
garanciát vállatok. Pontos és gyors 
kiszolgálás, jutányos ár mellett 
várom nb. rendelését.

Kérem a nagyérdemű Közönség 
szives támogatását és pártfogását:

BALATONI J. MIKLÓS
kárpitos és diszitő mester.

pár politikai Ítéletet, ahol a bizo­
nyíték ebben az egy szóban gyö­
keredzett, hogy: „elkövethette." 
Tehát nem az volt a lényeges, 
hogy elkövette-e a bűncselekményt 
vagy sem, hanem hogy elkövet­
hette-e csupán.

— A letartóztatásunk óta ez a 
két hetes tőtárgyalás volt a leg 
nehezebb egész életünkben. Reg 
eel 8 órától éjjel 12 óráig tartott, 
a déli 3 órás ebédszünet meg­
szakításával. Ez az ebédszünet 
azonban csak a bíróságnak és 
nem a vádlottaknak szólott. Ah * 
dec ételnek csúfolt moslékot egyi 
künk sem volt képes lenyelni. 
Ugyanúgy voltunk a vacsorával 
is. Csupán a viz, pár szem cukor, 
vagy gyümölcs, amelyet hpzzánk- 
tartozóink csempésztek a kezünk­
be, akkor amikor vittek, vagy hoz­
tak a tárgyalásról, csupán az tar­
totta bennünk a lelket. Olyan sú­
lyos váddal terhelve napi 12—ld 
órát ülni a vádlottak padján és 
a keresztkérdések tüzét, tanúvallo­
másokat és szembesítéseket végig- 
élni, el lehet képzelni, hogy mit 
jelentett. Aludni nem tudtunk. A 
tárgyalás vége felé olyanok vol­
tunk már, mintha nappal is láz-
álomban járnánk.

_ A tárgyalásról magáról is
sokat lehetne írni. Sokszor az 
volt a benyomásunk, hogy sem 
a bírók, sem az ügyész, sem a 
katonai szakértő nem veszi ko 
molyán a tárgyalást és szinte le 
sirt róluk, hogy nem a törvény 
alapján, hanem utasításra járnak 
el. Velünk elrettentő példát kellett 
statuálni, hát megtették. Hogy 
megvilágítsam a dolgot, elmondok 
egy esetet. A vád koronatanúja 
egy volt újhelyi lakos Ivaszuk Jó­
zsef volt egészen a főtargyalásig. 
Nevezett eskü alatt bizonyította, 
hooy ő jelen volt azon a végze­
tes0 futballmérkőzésen Ujhelyben 
és a mérkőzés után az Erzsébet 
szálló kerthelyiségében megtartott 
banketten a kuglizó sarkából fi­
gyelt és látta, hogy a hírszerző 
tisztekkel bizalmasan társalogtunk 
stb. (Megjegyzem, hogy a szó- 
banforgó bankett meg volt ugyan 
valóban tartva, csakhogy nem az 
Erzsébet szállóban, hanem kint a 
Turista-lakban.) Azért írtam, hogy 
a tárgyalásig volt koronatanú, mert 
a tárgyalásig a védők írásbeli bi­
zonyítékot szereztek arról, hogy a 
nevezett gazember nem hogy Uj- 
helyben lett volna a kritikus idő­
ben, hanem ellenkezőleg ott Cseh­
szlovákiában Gálszécsen volt be­
zárva a járásbíróságon. A haszna­
vehetetlennek bizonyult tanúból 
aztán szintén vádlott lett és 6 
évre el is ítélték. Tipikus cseh 
jutatom. Érdekes volna írni még 
Patán Jenőről és a nagykázmén 
„hamistanu-telep" szereplőiről is, 
de nagyon eltérnék a tárgytól.

(Folytatjuk.)

VIKTÓRIA'

Külön bejárain két szoba 
csak irodahelyiségnek kiadó.
Bővebbet Kazinczy-u. 20., emelet.

KÖZGYŰLÉSI MEGHÍVÓ.

A ZemplénVármeSyel Keresztény SaitóVállalat
mint szövetkezet 1942. évi augusztus hó^. napján 
délután 4 órakor tartja a Katolikus Olvasókörben

1941. eV! rendes közgyűlését,
melyre az igazgatóság a tagokat az alapszabályok értelmében meghívja.

SwMSr*' ^
1. Múlt évi üzleteredményekröl szóló je^ntések tárgyalás^ 2. Zár
veddleinról^váló^rendefkezés.^S.Bügyit* igazgatóság, valamint 
a felügyelöbizott8ág^mandáluma^lejárt, -^újonnan valón*-

1941. évi december 31-én a tagok száma: ^üzletrészek v0
Sátoraljaújhely, 1942. évi augusztus hó. Az igazgatóság.

borsóra és köpess Árpára 
kérek niiDtázott tjánlátot, 

Debrecen 1. Postafiók 41.

„Erdőbirtokra"
tűzifára él selejtezett fára 

kérek ajánlatot.
Debrecen 1. Postafiók 41.

Görbe tükör
A gyanú ismérveiről

A férj egyszerre csak gyanússá 
válik. Valahogy nem a régi többé; 
van valami a füle mögött.

Gyanús a férj, ha szórakozott, 
a felesége csacsogására nem figyel 
kellő odaadással és a reggeli ká­
véba a kalapját aprítja bele és a 
vajaskenyeret teszi a fejére. De 
éppen ilyen gyanús akkor is, ha 
túlzottan figyel a neje szavára, ha 
mindenre készségesen és azonnal 
válaszol, mert ezzel csak azt akarja 
leplezni, hogy gondolatai másfelé 
kalandoznak.

Gyanús, ha vidéki útról haza­
jövet nem hoz egy kis ajándékot, 
mert ez annak a jele, hogy meg­
feledkezett az ő Picikéjéről. De 
még gyanusabb, ha hoz, mert csak 
azért hozza a bitang, hogy a gya­
nút elterelje magáról és egy kis 
vacakkal kiszúrja az asszony sze­

Önmagát leplezi le, ha nem tud 
percről-percre beszámolni, hol, s 
merre járt, mit csinált, kivel, mit, 
mikor, hogyan, miért, mettől-med- 
dig beszélt és még nagyobb az 
önleleplezés, ha mindenről pontos 
beszámolót tart, mert hiszen nyil­
vánvaló, hogy előre betanult ha­
zugságokat darál.

Gyanús, ha dadog, még gya­
nusabb, ha simán és egyenletesen 
beszél.

Ha szórakozott, akkor biztos, 
hogy valami techtli-mechtli van a 
dolgok hátterében, ha figyelmes 
akkor több, mint biztos és ha se 
nem szórakozott, se nem figyelmes, 
hanem pont olyan mint máskor, 
akkor a legeslegbiztosabb.

Gyanús, ha távozása előtt gon­
dosan megfésülködik és nyakken­
dőiét igazgatja a tükör előtt, mert 
olyan helyre készül, ahol fontos a 
külső megjelenés, ámde még sok­
kal gyanusabb, ha se nem fésfll- 
ködik, se nyakkendőt nem igazit, 
mert akkor meg nyilvánvaló, hogy 
ahová megy, már annyira otthon 
van, hogy nem fontos a külső.

Gyanús, ha álmában beszél, 
kibeszél valamit, még gyanusabb, 
ha értelmetlen szavakat motyog, 
a leggyanusabb azonban, ha amit 
beszél csupa ártatlan dolog, mert 
lám, még álmában is hazudik.

A legesleggyanusabb pedig az, 
hogyha egész éjszaka hiába haii- 
gatózol, egy szót se szól, mert ez 
csak azt bizonyltja, hogy titko- 
lódzik előtted. (Kissjóska)

Iroda áthelyezés
„Translto* szállítmányozási és 

fuvarozási vállalati irodámat 1942. 
évi augusztus hó l-tól Petőfl- 
utca 1. sz. alatti házból Kossuth 
Lajos- u. 10. sz. alá helyeztem-
Telefon: 20-92.

BAIXA JA*®9
cégtulajdonos.

—. 1

■M
ű
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MI ÚJSÁG?
— Áthelyezés. A pénzügy­

miniszter dr. Várady Sándor pénz­
ügyi titkárt saját kérelmére Ujhely- 
ből Csíkszeredára helyezte át.

— Kinevezés. Zemplénvár- 
megye főispánja dr. Serényi Sán­
dor vármegyei kezelőt vármegyei 
díjtalan közigazgatási gyakornokká 
kinevezte.

— A rendőrségről. Dr. vitéz 
Fazakas Péter rendőrkapitány, a 
kapitányság vezetője négyhetes sza­
badságra Erdélybe .utazott. Helyet­
tese dr. Koritsánszky Ernő rendőr- 
kapitány. *

— Névnap megváltás. Dr. 
Azary-Prihoda Lászlóné névnap 
megváltás címén a sátoraljaújhelyi 
vöröskereszt javára 30 pengőt be­
fizetett.

— Kinevezés. A belügymi­
niszter Szőke László Sándor városi 
dijnok sátoraljaújhelyi és Simon 
József pálházai lakosokat m. kir. 
rendőrségi detektivgyakornokokká 
kinevezte.

— Házasság. Róth Erzsébet 
oki. tanítónő és Dr. Dicsőffy Endre 
körorvos Kassán augusztus 3-án 
házasságot kötöttek.

— Pézé — színházi fő­
titkár. Pintér Zoltán, a Zemplén 
volt belső munkatársa, a népszerű 
kitűnő „Pézé* lesz a Fényes Sza­
bolcs igazgatása alatt megnyíló 
budapesti Fővárosi Operettszinház 
adminisztratív főtitkára.

— Esküvő. Moharita Olga 
sátoraljaújhelyi lakos és Szabolcsi 
(Szkripeczky) Géza vm. dijnok 
augusztus 15-én délelőtt tartják 
esküvőjüket Budapesten.

See n sezovo üzem
Elvállalok mindennemű szövő 

bérmunkát. Perzsa, szmirna sző­
nyegek szakszerű újonnan készí­
tését, javítását és tisztítását, to­
vábbá ronygy-szönyegek készítését.

Hlinyánszky Géza
Sátoraljaújhely, Andrássy-u. 54. 

Mansz. szövődé.

— Halálozás. Szkalák József 
23 éves budapesti repülő tisztjelölt 
Tokajban katonai hivatásának tel­
jesítése közben repülőhalált halt. 
A kitűnő fiatal tisztjelöltben Szka­
lák Lujza minisztériumi kezelőnő, 
Zemplénvármegye főispáni hivata­
lának volt tisztviselőnője testvér- 
öccsét gyászolja.

— Pjabb jégverés Tokaj- 
hegy alján. A 7 éré virradó éjjel 
2 óra tájban borzalmas vihar 
vonult át a Tokajhegyalján, mely­
nek — hála Istennek — csak kevés 
kárt okozó jégmagva is volt. A 
hegyközségi tanácshoz beérkezett 
jelentések szerint Sátoraljaújhely­
en, Tolcsván, Sárospatakon, Erdő- 
bényén, Olaszliszkán és Tokajban 
10—20°/o-os a kár. 

hirdetmény.
A Kereskedelmi és Gazdasági 

Bank R. T. tolcsvai bej. cég fel­
számolását határozván el, a sátor­
aljaújhelyi kir. Törvényszéknek Ct. 
717/40. 1942. sz. végzése folytán 
felhívjuk nevezett részvénytársaság 
hitelezőit követelésüknek e hirdet­
mény harmadszori közzétételétől 
számított 6 hónap alatt leendő 
érvényesítésére.
Kereskedelmi és Gazdasági Bank Rt. 

felszámolás alatt
dr. Guttmann sk. Kiss Jenő sk.

— Kassal tábori lelké­
szek látogatása Zemplén 
megyében. A kassai tábori lel­
késztanfolyam mintegy 80 főnyi 
csoportja tanulmányi kirándulás 
keretében látogatást tett Sárospa­
takon, majd innen Borsiban Rá­
kóczi Ferenc szülőkastélyát és 
Széphalom községben a Kazinczy 
mauzóleumot tekintették meg.

— Nem készített leltárt 
az árukészletről — 500 P 
büntetés. A sátoraljaújhelyi járás 
büntető bírája Lőwy Miksa bod- 
zásujlaki volt kereskedőt 30 napi 
önköltséges elzárásra átváltozta­
tandó 500 pengő pénzbüntetéssel 
büntette, mert 1942. évi február 
hó 15-éig a megszűnt rőfös és 
rövidáru üzletében levő árukész­
letről csak hiányos leltárt készített 
és a leltárba nem vette fel az 
üzletben lévő összes készletet. Az 
Ítélet még nem jogerős.

Minden féle gyümölcsöt
(esetleg hullottat is)

legmagasabb napi áron veszünk.
Tokaji Borszövetkezet Gyümölcs- 
feldolgozó gyára Sátoraljaújhely, 

Rákóczi utca 52.

— Haditudósító képszol­
gálat a K őztisztviselők és 
Cikta kirakatában. Múlt 
héten beszámoltunk arról, hogy a 
német államvasutak igazgatósága 
a Nemzeti Hitelintézet kirakatában 
aktuális képszolgálat-táblát helye­
zett el, ahol a legfrissebb esemé­
nyeket képeken láthatja a közön­
ség. Most a magyar haditudósí­
tók is‘helyeztek el Sátoraljaújhely­
ben két képszolgálat-táblát, az 
egyiket a Köztisztviselők Városi 
Bérházban lévő üzletében, a má­
sikat pedig a Cikta Rákóczi-ulcai 
Üzletének kirakatában. Az aktuális 
képek nagy tetszésre találnak min­
den egyes alkalommal a lakosság 
körében.

— Vasi a hires karika- 
turista megsörözteti a sztárokat. 
A strandolók számára érdekes já­
ték a Csodakerék II. Kati, Kitty, 
Katinka a színdarabja a Színházi 
magazin legújabb számának, mely­
nek gyermekmelléklete a Kis Ma­
gazin.

Különbejáratu kétszobás
bútorozott lakást keresek,
hosszabb időre fürdőszobával.
Értesítést kérek „Pontos fizető“ 

jeligére a kiadóhivatalba.
— Kötél és ingkő. Dudás 

Pál 38 éves sárospataki lakos 
háza padlásán felakasztotta magát. 
Mire hozzátartozói rátaláltak, már 
halott volt. Tettének okát még 
nem tudták megállapítani. — Meg­
döbbentő öngyilkosság történt 
Bodrogolaszi községben is. Kerülő 
Margit 29 éves ottani háztartás­
beli leány öngyilkossági szándék­
ból lugkőoldatot ivott és súlyos 
sérüléseibe belehalt. A feltevés 
szerint szerelmi bánatában mene­
kült a halálba.

Eladó ingatlanok
Pálóczy-u. 9. és Kossuth Lajos 
utca 48. szám alatt házak és 
belsőségek, továbbá telkek a 
Tőköly-utcában szabadkézből 
eladók. — Bővebb felvilágosítást 
a kiadóhivatalban lehet szerezni. 
Ingatlan eladással foglalkozókkal 

nem tárgyalok.

v.4fí
i Ili1
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Vármegyei gyűlések
A törvényhatósági kisgyülés aug. 

10 én, hétfőn ül össze a vármegye 
főispánjának elnöklete alatt. A kis­
gyülés előtt a közigazgatási bizott­
ság tartja ülését a szokásos óra- 
kezdetekkel. Az elmaradt júliusi 
Ülések anyagát is ezúttal tárgyal­
ják le.

A hazáért!
Oláh János százados hősi halála
Oláh János budapesti m. kir. 

honvédszázados julius hó 18 án 
hajnalban egy nehéz orosz harc­
kocsi leküzdése során a tank 
utolsó lövésétől találva, parancs­
noki kocsijában állva hősihalált 
halt. A tank már többet nem lőhe­
tett, mert a parancsnoksága alatt 
állott magyar páncéltörő üteg a 
következő percben kilőtte.

A hősi halált halt kitűnő 31 
éves honvédszázados 5 évig a 
sátoraljaújhelyi határvadász zászló­
aljnál szolgált és 1937. julius hó 
25-én kötött házasságot dr. Bö- 
szörményi-Nagy Béla volt sátor­
aljaújhelyi ügyvéd, jelenleg rima- 
szombati kir. törvényszéki tanács­
elnök és neje szül. Juhász Elza 
Erzsébet leányával.

Boldyrewka orosz község teme­
tőjében temették el ideiglenesen. 
Augusztus 18-án az újhelyi plé­
bánia templomban tartanak a vitéz 
tiszt lelkiüdvéért szentmisét.

Gyümölcs, baromfi, élelmiszer 
nagy- és kiskereskedelmben 

jártas

üzletvezetőt keresek
óvadékkal. Megfelelő feltételek 
mellett társulás is lehetséges.

Cim a kiadóhivatalban.

5 kát. holdas gyümölcsösben
az idei almatermés 

lábon eladó.
Sebeczky Győző, Zemplén 

u. p. Ladamóc.

ÉRTESÍTÉS.
Közöljük igen tisztelt fogyasz­

tóinkkal, hogy a Győri Ipartelepek - 
Részvénytársaság a kezelése alatt 
álló Középszlovákiai Elektromos- 
művek R. T. és a Keletszlovenszkói 
Villamosművek R. T. magyaror­
szági villamosmürészeit a Magyar 
Államtól megvásárolta és ez alka­
lommal cégszövegét 
Országos Villamosmüvek R. T* 
budapesti bejegyzett cégre vál­
toztatta.

A fentiek ezúton való szives 
tudomásvételét kérjük.

Kassa, 1942. augusztus 1.
Országos Villamosművek R. T. 

Kassa
azelőtt:

Közép- és Keletszlovíkiai ViMamosmüvek 
K, T, a Győri Ipartelepek kezelésében.

SPORT
Miskolci VSC—Máv-Sac 4:2 

(2:0). Barátságos. Ujhelyben ismét 
nem volt futballmérkőzés, mert a 
Máv. csapata Miskolcon játszott 
barátságos mérkőzést, az NB. 11. 
osztálybeli miskolci vasutasokkal. 
Bár a miskolci lapok dicsérik a 
Máv-Sac második félidőbeli játé­
kát, nekünk mégis az a vélemé­
nyünk, hogy az újhelyi csapatnak 
már egyszer itthon kellene szép 
játékokkal megmutatni a közön­
ségnek, hogy felkészült a követ­
kező szezonra. Reméljük, hogy a 
bajnokság kezdetéig még látunk 
egy-két érdekes és magas nívójú 
futball-mérkőzést Ujhelyben.

*

Edzőtábort tartottak Gyöngyö­
sön a felvidéki ifjúsági labdarugók 
A felvidéki kerület ez évben 
Gyöngyösön rendezte meg szoká­
sos labdarugó edző táborát A részt- 
vettek megkapták a MLSz emlék­
érmét, s külön dicséretben része­
sült több játékossal együtt Ujj 
János, a Máv-Sac kitűnő játékosa 
is, aki szintén részt vett az edző­
táborban.

501/1942. vhsz.
Árverési hirdetmény.

Maczkó István és társa végre­
hajtató javára 941 P 96 f. tőke 
és jár. kielégítésére le és felül 
foglalt 1240 P-re becsült ingósá­
gokat u. m. termények, 2 drb. 
ökörtinó, 1 drb. üszőtinó és 1 drb. 
tehenet Bolyban 1942. évi szep­
tember hó 3-án délelőtt 9 óra­
kor el fogom árverezni.

Királyhelmec, 1942. aug. 4.
Udvarhelyi Béla sk.

5644 kir. bírósági végrehajtó.

V AhP.

m M

Borsajtók, szőlőzúzók, 
törkölytépők

Szilágyi és Distant
gépgyár, Miskolc
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MOZI
A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság, 

mint telekkönyvi hatóságtél.—

Szombaton, augusztus 8-án: Kísértés.
^Vasárnap, augusztus 9-én: Kisértés.

% Hétfőn, augusztus 10-én: Kísértés* 
(Magyar.)

Szerdán,8 augusztus 12-én: Régi ke-
rmCsütörtökön! augusztus 13-án: Régi
keringő. (Magyar.)

Pénteken szünet. p.
Szombaton, augusztus 15-én. Pi

nocchio. (Amerikai.) ~ * p;„
Vasárnap, augusztus 16-án. Pi

nocchio. (Amerikai) Pinocchio.Hétfőn, augusztus 17-én. Pinoccnio.
(Amerikai.) #

A mozi előadások kezdete: hétköz- 
* este 6 és fél 9 óra, vasár és 

ünnepnapon pedig délután háromnegyed 
4 este 6 és fél 9 óra.

Régi keringő. Magyar nyelvű
film játék. Rendezte: Bánky Vik­
tor. Főszereplők: Páger Antal, 
Szörényi Éva, Földényi László, 
Bilicsi Tivadar, Szilassy László.

Ismét egy nagyszerű filmet mu­
rát he újólag városunkban a Mozi.
A régi keringő! azok is megfog­
ják nézni, akik előző alkalommal 
már látták. Biztosíték erre a nagy­
szerű rendezés mellett a ki Onö 
szereplőgárda és a film kitűnő

mejtisérőfilm: Luce világhiradó.

Pinocchio. Angolnyelvű színes 
rajzfilm, Walt Disney alkotása. A 
Pinocchió Walt Disney második 
egész estét betöltő színes rajz­
filmje sokkal jobban sikerűit mint 
a Hófehérke. A Pinocchio a Hó­
fehérke mindkét végletétől meg 
óvta magát és egyik oldalon sem 
esik a cukros, szirupos, virágszir- 
mos érzelgősségbe, másfelől levá­
lasztotta magáról a Hófehérke túl 
groteszk, ijesztő rémjelenetetl, bo­
zontos, hajmeresztő figuráit, a U-
. # __ovflrAtt

jognak sérelme né'k“' 23 ^ 8
30 fillér kikiáltási árban,

a ladamóci 351. «*"“*•* 
könyvi betétben A. I. }
szám 879,880.helyraj?számalat.

Erdélyi Tamás javára bekebelezett

lá8a ladamóci 745. számú telek- 
könyvi betétben A. II. 1—2. sorsz. 
alatt felvett legelőből és MN 
álló és B. 6. sorszám szerint Szabó

Tk. 267/1942. szám.
Árverési Hirdetmény-kivonat , szám w, ^-^m" 8Zerint

Sütő Vincze zempléni lakos felvett s o részbenvégrehajtatnak Veress Lajos és Szabőjargrt nevén^ ^ jutalékra Erdélyi
neje szül.Érdéjyt Am«iazempl&« fővára bekebelezett haszonélvezet ^”gág (avárabekebelezett haszon-gu **--»? | safe- —«
fess sas* “fen. itt «£verést 529 pengő 11 fillér töke- köny g72 ^dyrajzi szám alatt fel­
követelés és járulékai behajtása 671, 6^2‘6hg^ám szerint Szabó 
végett a Ladamőc községben fekvő vett ° B/ részben álló 
S I ladamóci 125 számú telek Q névért^/ 
könyvi betétben A. L A 12. 13, szánt bdelett haszonélvezeti 
15 17, 18. sor. 510/1, looü, java . exrpimP nélkül 111 pengő17*16/1, 2008, 510/2, ni6/2. hrsz. | ^"^^któltási árban,

a ladamóci 480. számú telek­
könyvi betétben A. 11. 1-4. sorsz.
1320/3, 1816, 1817, 1817/2, hely­
rajzi szám alatt felvett s B. 6. 
sorszám szerint Szabó Margit ne-

alatt felvett s B. 2/c. sorszám 
szerint Veress Ujosné szül.: Er­
délyi Amália nevén */» részben 
álló szántóra Erdélyi Tamás javára 
bekebelezett haszonélvezeti fognak
sérelme nélkül 25 pengő 04 fillér 
kikiáltási árban.

A ladamóczi 325. számú beié -
ben A. 1.1—8. sorsz. 804, 1707/1,
2048,2049,2050,2062/5,2065/90
1707/2. helyrajzi szám alatt felvett
s B. 2/c. sorszám szerint Veress
Lajosné szül.: Erdélyi Amália ne- 

J „, *_i___ aiia ciántAra

eivezeu JU5*S»» -—
oengö kikiáltási árban,P a ladamóci 746. számú telek­
könyvi betétben A. 1. 1—3, 1544. 
1545, 1546. helyrajzi szám alatt 
felvett s B. 6. sorszám szerint 
Szabó Margit nevén */u részben 
álló rétre és szántóra Erdélyi Ta­
más javara bekebelezett haszon- 
élvezeti jognak sérelme nélkül 67 
oengö 20 fillér kikiáltási árban, 

a zempléni 250. számú telek­
könyvi betétben A. 1.1—3. sorsz. 
279, 281, 283. helyrajzi szám alatt 
felvett s B. 7. sorszám szerint

sorszám szerint Szabó Margit ne- „evén álló */. rész
vén •/.. részben álló szántéra és Veress lu ke„re veress Ist- 
rétre Erdélyi Tamás javára beke- | naz, uu,................ ........... ............... .
belezett haszonélvezeti jognak sé­
relme nélkül 67 pengő 20 fillér
kikiáltási árban, 

a ladamóci 544. számú telek-
könyvi betéten A. I. 1—3. sorsz.

Ujosné szül.: Erdélyi Amália ne- nony helyrajzi szám alatt
vén »/,. részben álló szántóra, 680,681, 684. neiyraj jnt
rétre és erdőre, Erdélyi Tamás felvett s B 5- sorszam
javára bekebelezett haszonélvezett Szabó Margit gz4nt6ra Erdélyi
jognak sérelme nélkül 166 pengő á javára bekebelezett haszon- 
90 fillér kikiáltási árban, I^.i' iognak Sme nélkül 15

a ladamóci 345. számú betétben é vezet F>8 kikiá|tásj árban,
A. 1. 1. 5, 6, 7. sor. 675, 1551, pengő ou^u ámu telek-

dldll leiwvss « —• —
szerint Veress Lajosné szül.; Er­
délyi Amália nevén 8/n részben 
álló rétre és szántóra, Erdélyi 
Tamás javára bekebelezett haszon- 
élvezeti jogának sérelme nélkül 
39 pengő 60 fillér kikiátási árban, 

a ladamóci 466. számú telek­
könyvi betétben A. I. 1 2. sor. 
1804/1, 1804/2. helyrajzi szám 

fontos hajmeresztő figurán, a u- i alatt felvett s B. 2/c. sorszám 
dércnyomásos álmok gyűrött és szerint Veress Lajosné szül.: Er­
got** kénéit és a két véglet kő- délyi Amália nevén /ib részben 
zött megtalálta a játék egyetlen álló szántóra Erdélyi Tamás javára 
lehetséges útját, a könnyed mese- bekebelezett haszonélvezeti jognak 
stílust A Pinocchio nemcsak a sérelme nélkül 21 pengő 30 fillér

'■WüiíSW Sőt lil?Sm‘Í?n4,6. «... 1*t-Udiiaoi uiuuh, . , ,
a ladamóci 476. számú telek­

könyvi betétben A. I. 1—2. sorsz. 
707, 708. helyrajzi szám alatt fel­
vett s B. 2/c. sorszám szerint

vei, hanem főként a bennük ki­
fejezett és a mesejátékok eszkö­
zein át már a felnőttek felé irá­
nyított szimbolikus jelentőségű . vcll „ ------ 7
célzásokkal is kitűnik. Veress Lajosné szűk; Erdélyi Amá-

Kiséröfilmek; Magyar és Ufa jja nevén 8/i» részben álló szán- 
•■4-.ui»«í4Ai» I tóra és kertre Erdélyi Tamás ja­

vára bekebelezett haszonélvezeti
426/1942. vhsz.

Árverési hirdetmény.
Királyhelmeci Chevra Kadischa 

egylet javára 571 P 42 f. töke és 
jár. kielégítésére lefoglalt 3000 
P-re becsült ingóságot, u. m. 50 
mázsa borsó és 50 drb. anyajuhot 
Bolyban 1942. évi augusztus hó 
26 án délelőtt 9 órakor el fogom 
árverezni.

Királyhelmec, 1941. julius 24.
Udvarhelyi Béla sk

^4^^^^^Jdr^ir^végrehaitó^

425/1942. vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Királyhelmeci Chevra Kadischa 
Egylet végrehajtató javára 857 P 
14 f. tőke és jár. kielégítésére le­
foglalt 3.000 P-re becsült 50 mázsa 
borsó és 50 drb. anyajuhot Boly­
ban 1942. évi augusztus hó 26 án 
délelőtt fél 10 órakor el fogom 
árverezni.

Királyhelmec, 1942. julius 28.
Udvarhelyi Béla sk.
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1866/1. helyrajzi szám alatt felvett 
s B. 5. sorszám szerint Szabó 
Margit nevén álló 8/is rész szán­
tóra Erdélyi Tamás javára beke­
belezett haszonélvezeti j°g"ak 8=" 
relme nélkül 4 pengő 40 fillér
kikiáltási árban, 

a ladamóci 544. számú telek 
könyvi betétben A. + 2. sorsz. 
1866/2. helyrajzi szám alatt felvett 
s B. 5. sorszám szerint Szabó 
Margit nevén 8/i5 részben álló 
szántóra Erdélyi Tamás javára
bekebelezett haszonélvezeti jognak
sérelme nélkül 21 pengő 70 fillér
kikiáltási árban, 

a ladamóci 745. számú telek­
könyvi betétben A. 1.1-12- sorsz.
601/1, 900, 901, 12,13’
1319/1, 1320/1, 1577/1, 1865/1, 
601/2,1577/2,1865/2. helyrajzi sz. 
alatt felvett s B. 6. sorszám sze­
rint Szabó Margit nevén 8/i» rész­
ben álló szántóra, kertre és eTdöre

szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
A tn. kir. rendőrség sátoraljaújhelyi kaP'^ysaga. 

nyilvános versenytárgyalást hirdet a m.kir. -endő g 
csörgői kiegészítő toloncház őrizeteseinek élelmezésere.

SA teljes szövegű versenytárgyalási hirdetmény, va­
lamint az ajánlati űrlap és mellékletei a m k'r- 
sátoraljaújhelyi rendőrkapitányság hivatalos ^ ly'nonké„t 
(Meczner Gyula-utca 16) 9. sz. helyiségében naponken 
9-13 h. között, valamint az Ipartestuletek Ország 
Központjánál díjmentesen megszerezhető, illetve meg-
tekinlhető.^iatokat g megrendelő hivatalnál 1942. é*1 
augusztus hó 21. napján d. e. 11 óráig kell benyújtani.

Bánatpénzt nem kell letenni. ....
Sátoraljaújhely, 1942. évi augusztus ho 4-én.
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A rendőrkapitányság vezetője rendeletéből:
Dr. Koritaánszky Ernő

m. kir rendőrkaoitánv.

vénné szül.: Majtényi Mária javára 
bekebelezett haszonélvezeti jogá­
nak sérelme nélkül 107 pengő 58 
fillér kikiáltási árban, 

a zempléni 106. számú telek­
könyvi betétben A. I. 1—17, 465,
548 727, 934, 1048, 1133,1426, 
1523/ 1645, 1784, 1900, 2077, 
2217, 2318, 2452. helyrajzi szám 
alatt felvett s B. 7. sorszám szerint 
Veres Lajos nevén V« részben álló 
szántóra és rétre, valamint közös 
legelő és erdő illetőségre Veress 
Istvánná szül.: Majtényi Mária ja­
vára bekebelezett haszonélvezett jo­
gának sérelme nélkül 397 pengő 
75 fillér kikiáltási árban elrendelt.

A telekkönyvi hatóság az árve- 
lésnek Ladamóc községházánál 
1942. évi augusztus hó 31. nap­
jának délután 3. (három), meg­
tartására 1942. évi augusztus hó 
31. (Harmincegy) napjának dél­
után 5 óráját, Zemplén község­
házánál pedig 1942. évi augusz­
tus hó 31. (harmincegy) nap­
jának délután 5 óráját tűzi ki.

Az árverési feltételek a kővet­
kezők : legkisebb vételárnak az 
árverés alá eső ingatlant alacso­
nyabb áron eladni nem lehet. (19U».
XLI. t. c. 26. §.)

Ez a legkisebb vételár a zem- 
léni 250. és 106. számú telek­
könyvi betétekben jószágtestenkmi 
dr. Zimmermann Emil és Spiegel 
Zsiemond csatlakazottaknak ki­
mondott végrehajtókkal szemben 
a kikiáltási ár a/i, a Polgári Hi­
telintézet csatlakozottat végrehaj- 
tatóval szemben 1004 P, Herme 
lenő csatlakoztatott végrehajtatóvai 
szemben 1412 P, dr. Gombos 
Bertalan csatlakozottnak kimondott 
végrehajtatóvai szemben 1532 r 
és Sütő Vince végrehajtatóvai 
szemben 1636 P, továbbá a lada- 
móci 325, 351 és 544. számú te- 
lekkönyvi betétben Sütő Vince 
végrehajtatóvai jószágtestenkm 
616 P 30 fillér, ezután a ladamóci 
125, 345, 466. 476, 480, 745, 746. 
számú telekkönyvi betétben jószág- 
testenkint Sütő Vince végrehajta­
tóvai szemben 616 P 30 
mig dr. Drucker Róbert 
zottnak kimondott végrehajtatva 
szemben 1503 P, mely vételárnál 
alacsonyabb áron eladni nem lene . 
5610/1931. M. Esz. rendelet 2 L 94 

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 /o-a, 
amelyet a magasabb ígéret ngy8 . 
annyi szá zalékára kell kiegészítem. 

Sátoraljaújhely, l942'™^1' 
Dr. Kulcsár sk. kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül 
Hazay József

2642 telekkönywezeto.


